

去年5月,常州移动率先建成4G试验网,覆盖快速公交B12沿线。昨天开始,中国移动常州分公司向常州市场提供4G服务,从此改变常州市民的移动网络生活。

至于市民调侃的“睡一觉起来,手机4G没关,发现房子是移动的了”的状况,常州移动表示,这种事绝对不会发生,因为移动对于“超流量”准备了四道防卫线:双封顶、勤提醒、套餐组、加油包。

葛小林

常州主城区市民用上4G

6月将覆盖乡镇;目前有2000多人尝鲜

主城区市民用上4G网络

目前,常州移动一期4G网络已经覆盖市区主城区以及金坛、溧阳两市的城区,总覆盖面积700多平方公里。其中,北到龙虎塘、高铁常州北站和薛家,东到青龙、雕庄和马杭,西到邹区、西林和武进经开区,南到大学城、南夏墅。

接下来,常州移动将持续开展网络优化,特别是室内信号的覆盖。同时,第二期乡镇区域4G网络的建设也已开始,计划今年六月份建成。届时,常州4G网络将覆盖所有区域。

据悉,相比之前的网络,中国移动4G网络是新的飞跃,它的网速是3G的10-20倍,甚至超过有线宽带的速度,下载一首高品质MP3歌曲

只要几秒钟,下载一部高清电影只要几分钟。

已有2000市民尝鲜

今年年初,常州市民王小姐买了部港行的苹果5S手机。由于支持4G网络,王小姐也就成为常州最先体验移动4G服务的用户之一。据常州移动统计,从去年5月常州移动建成4G试验网后,共有2000多人“尝鲜”。王小姐说,用4G浏览网页、打游戏,网速确实更快。尤其是在看视频,刷微博照片等,基本上不卡机。

据移动常州分公司市场部的袁经理介绍,市民使用4G服务也相当简单,只需拥有一部支持4G网络的手机,到移动各主要营业厅更换USIM卡并开通4G功能即可,无需

更换手机号码。“目前,像苹果i-Phone5s/5c、安卓系统的三星、HTC、索尼、华为、中兴、酷派、天语、海信等品牌均推出4G手机,价格最低的就1千多元。同时,移动也配套推出多个合约机计划,让市民有更多的选择。”

四道防卫线避免超流量

4G网速快,可不少人却担心流量大吃不消。就有人这样调侃道,担心“睡一觉起来,手机4G没关,发现房子是移动的了”。在昨天的新闻发布会上,移动常州分公司相关负责人称,这种事“绝不会发生”,因为流量计算不是按时间计算,是按照实际打开页面的数据单位计算。而且,客户不会因为没有关4G损失流量,因为移动对于“超流量”

准备了双封顶、勤提醒、套餐组、加油包等四道防卫线。

例如,超出套餐额度后,流量费用按照0.29元/M收取。当套餐外费用累计达到500元时,就停止计费,但是用户还能继续使用;当流量累计达到15G时,暂时不能上网,下月会自动开启。当流量使用达到一定额度时,用户会多次收到对应额度的流量提醒短信,此外移动还提供10元/100M,50元/600M等流量加油包,当月订购即时生效。

据了解,中国移动常州分公司推出全新4G套餐,例如70元包月流量套餐,包1GB送1GB,资费大大低于目前3G的资费标准。而且,针对苹果5S、5C港行版用户,推出免费体验移动4G业务4个月的服务。

好人好事



大冷天醉酒男躺马路上 热心人骑车,民警扶着他安全送回家

近日,高新区一名醉酒男子躺在大马路上,电动三轮车就扔在一边,周围群众想换他起来,男子愣是不肯。没办法,大伙只好报警求助。民警到场后问得男子的住所,随后把这名醉酒男子安全护送回家。

“你们快来!这里有人躺在马路中间,旁边还有辆电动三轮车!”2月11日晚上7时许,魏村派出所民警接到群众报警。值班民警赶到现场后,只见一名中年男子闷着头坐在马路中间一动不动,旁边有一辆电动三轮车。民警上前问话,发现男子似乎喝了不少酒,连自己是谁里人也说不清,只说自己姓李,来自安徽,但忘记住在哪里。

民警问他在哪儿吃的饭,他晃悠悠地回答:“我在哪吃饭关你什么事啊”。民警想帮他推车先推至路边,防止有过往车辆撞上造成危险,他却拦着不肯,嘴里还一直含糊糊地说着:“这是我的车,我的车”。民警又问他要不要去医院,帮他联系家人,他却直摆手,接着便想坐上电动车离开。见他那架势,民警和群众赶紧将其劝住。在大家的劝阻下,男子略微清醒,民警这才得知他租住在魏村滨江11队,离他躺倒的地方转两个弯就到了。

知道了大概住址,接下来就考虑怎么回去,喝这么多酒让他自己骑车回去肯定不行。于是,民警询问了围观群众,找到一位会骑电动三轮车的热心人帮忙骑车,民警则扶着男子坐在后头,将他安全送至暂住地。

据魏村派出所教导员陈琦介绍,春节期间所内接报醉酒警情已有20多起,很多醉酒人员因不知身在何处且无人陪同,自身安全很难保障。因此,警方也提醒市民,节假日亲朋聚餐本是好事,可饮酒得适度。“今天是元宵节、情人节,大家更要饮酒适度,酒后安全也要牢记心中。”

陈琦 葛小林

看东西有重影 竟是感冒惹祸

年前,高女士就感觉眼睛疼,最近看东西更是出现重影,视力明显下降。在医院检查却显示一切正常,做头颅核磁共振也没发现问题。

在眼科医生的建议下,高女士去神经内科检查。经常州市中医院神经内科主任张元兴诊断,她的复视是由感冒诱发的,感冒病毒损伤了外展神经,属于自身免疫疾病,只要对眼神经进行保护性治疗,就能逐步恢复。经过治疗,目前高女士的视力已恢复正常。

据张元兴介绍,高女士这种病是自身免疫力低下造成的,以老年人、风湿病人及免疫性失调人群易发。中医来说,阳气不足、寒湿偏盛的阳虚体质人群较易受到侵袭。去年感冒高发的两个月里,市中医院神经内科就收治四例与高女士症状相似的病人,年龄在50-70岁。张主任提醒,如果出现眼睛痛的症状,并且正在感冒或前面有过感冒史,一定要重视,尽早就医。

周姝 陆文杰

操作不当冒出火花 烧了一个棉花仓库

昨天中午12点36分左右,武进区礼嘉花都村村委一个棉花仓库着火,附近的几十个村民帮忙扑救、抢救物资,但因为火势太大,棉花仓库被烧毁。

据介绍,消防队员到达时现场火势很大,仓库内的能见度很低,部分废旧的棉絮和棉花已经被引燃,几十个村民正在全力搬运未烧着的货物。经过三个多小时的扑救,明火被扑灭,消防战士又调来挖机,清理仓库内过火的棉花、棉絮等货物,防止死灰复燃。截至记者发稿时,消防队员依旧在现场进行清理。

据现场人员介绍,火是从生产车间烧起来的,可能是由于工人操作机器不当产生火花,火花溅到了棉花上引起的。目前事故原因还在进一步调查中。 小轩 葛小林



给洋女婿说“法”

春节期间,新西兰籍黑顿先生带着中国妻子和孩子到常州高新区岳父母家过年,为让这位洋女婿尽快熟悉、了解中国的国情及有关法律法规,河海派出所阳光涉外警务站的两名警官昨天带上《出入境有关规定》《公民应急手册》及警民双语联系卡等,上门提供双语咨询服务。

葛小林 万雷鸣 摄影报道

5万户老年家庭装呼叫设备

另外试点“政社互动”,推行社区事务准入制度

独居老人在家中一旦遇到紧急情况需要呼救,只要轻轻按一下按键就会有人来救助。记者从昨天举行的常州全市民政工作会议上获悉,今年全市将给5万户老年家庭安装呼叫设备。此外,将开展政社互动试点,推行社区事务准入制度。 卞心宇 刘国庆

给老人家庭安装呼叫设备

会上,民政局有关负责人提出,今年将提升居家养老服务水平,农村居家养老服务中心(站)的覆盖率将由80%提高到90%。此外,加快信息系统建设,丰富虚拟养老院内容,安装5万户老年家庭呼叫设备。

老年家庭呼叫设备主要针对的是独居老人,该设备终端与呼叫中心相连接。如果遇到紧急情况,老人按一下按键,呼叫中心就会收到信息,接着会以最快的速度联系老人的子女家人、邻居、社区等及时联系,对老人进行救助。

今年常州还将加大机构养老建设力度。推动床位类型由机构养老床位向居家养老床位转变,新增养老床位1500张,总数达3万张,每千名老人拥有床位数达38.4张。出台医养护理融合发展政策,实现养老领域与医疗领域共建共享,市区护理型床位占养老床位总数的30%以上。

试点“政社互动”

在昨天的会议上,民政局提出将试点“政社互动”,每个辖市(区)选择一个街道(镇)开展试点,进一步厘清行政事务、政府委托事务与社区自治事务的职责边

界,实现政府治理和社会自我调节、居民自治良性互动。

“简单说,就是一些该回收由政府职能部门的工作就回收,该推向社会的,可以实行政府购买服务。”民政部门有关人士表示,今年还将推行社区事务准入制度,制定并公开社区准入目录,梳理剥离社区职责范围以外的事项。“哪些事是该社区做的,可以在目录里找到。”该负责人说,通过推行这项工作,可以进一步健全以居民满意度和社情民意知晓度为导向的社区考核体系,引导居(村)委会关注民生、服务居民,让社区回归自治。

八旬翁找不着家了 好心的哥送他回家

80岁高龄的独居老人出门会友,结果记不清家住哪里。天寒地冻的,老人就一个人在马路边徘徊,幸好遇到好心的出租车驾驶员袁师傅,将他送到派出所。最后在民警的帮助下,老人顺利回家。

2月12日上午10点,武进吉达出租车公司的袁师傅开车经过天宁区中吴大道龙游路路口时,发现有个老人茫然地站在路边。因为外面天寒地冻的,袁师傅怕老人有危险,就上前询问老人是否需要帮助,结果老人一问三不知,只说要去戚墅堰,具体去哪儿却又说不清楚。见状,袁师傅开车将老人送到茶山派出所寻求帮助。

在老人的身上,民警发现一张老年乘车卡。经核实,老人姓仲,今年80岁。仲大爷说,他上午出来和老友聚会,因为记不清具体家庭住址,现在不知道怎么回去了。民警查询人口信息发现,仲大爷是独居,没有直系亲属的信息。几番波折,民警联系上仲大爷住在常州的侄孙,才得知老人的住址。随后,好心的袁师傅又开车将仲大爷送回了家。

徐继宗 王玉